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Δήλωση Απορρήτου Ιστότοπου 

Ασφάλεια 

Ο ιστότοπος My Aged Care δεν αποθηκεύει τα προσωπικά σας δεδομένα. Οι πληροφορίες που 

συλλέγονται στον ιστότοπο αποθηκεύονται στο σύστημα My Aged Care, στο οποίο έχουν 

πρόσβαση μόνο εξουσιοδοτημένα άτομα.  

Ο Ιστότοπος έχει υποβληθεί σε έλεγχο ασφάλειας υψηλού επιπέδου. Ωστόσο, οι χρήστες 

ενημερώνονται ότι η μετάδοση πληροφοριών μέσω του διαδικτύου ενέχει εγγενείς κινδύνους, 

συμπεριλαμβανομένου του κινδύνου οι πληροφορίες που αποστέλλονται προς ή από έναν 

ιστότοπο να υποκλαπούν, να αλλοιωθούν ή να τροποποιηθούν από τρίτους. Εάν έχετε 

οποιαδήποτε ανησυχία σχετικά με την ασφάλεια ή εάν επιθυμείτε να παρέχετε προσωπικά στοιχεία 

με άλλα μέσα (π.χ. τηλεφωνικά ή σε έντυπη μορφή), μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Κέντρο 

Επικοινωνίας στο 1800 200 422.  

Στατιστικές αναλύσεις  

Για να βελτιώσουμε την εμπειρία σας στον ιστότοπό μας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε 

«cookies». Τα cookies αποτελούν πρότυπο του κλάδου και χρησιμοποιούνται από τους 

περισσότερους μεγάλους ιστότοπους.  

Όταν επισκέπτεστε αυτόν τον ιστότοπο, το Υπουργείο καταγράφει την επίσκεψή σας και αποθηκεύει 

τις ακόλουθες πληροφορίες για στατιστικούς σκοπούς ή σκοπούς διαχείρισης συστημάτων:  

• τη διεύθυνση διακομιστή του χρήστη  

• το όνομα τομέα ανώτατου επιπέδου του χρήστη  

• την ημερομηνία και την ώρα πρόσβασης στον ιστότοπο  

• τις σελίδες που προβάλατε και τα έγγραφα που κατεβάσατε  

• τον προηγούμενο ιστότοπο που επισκεφθήκατε  

• τον τύπο του προγράμματος περιήγησης που χρησιμοποιείται.  

Αυτές οι πληροφορίες αναλύονται για να δείξουν ελαττωματικούς συνδέσμους στον ιστότοπό μας, 

σημεία συμφόρησης και άλλα προβλήματα του ιστότοπου. Χρησιμοποιούμε αυτές τις 

πληροφορίες για τη συντήρηση του ιστότοπού μας, ώστε να μπορείτε να τον χρησιμοποιείτε 

αποτελεσματικά.  

Το Υπουργείο χρησιμοποιεί «cookies» για τη διατήρηση της επαφής με τον χρήστη κατά τη 

διάρκεια της περιόδου σύνδεσης στον ιστότοπο. Ένα cookie είναι ένα μικρό αρχείο που 

παρέχεται από το Yπουργείο και αποθηκεύεται από το λογισμικό του προγράμματος περιήγησης 

ιστού στον υπολογιστή σας όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας. Τα cookies μας επιτρέπουν να 
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σας αναγνωρίζουμε ως μεμονωμένο χρήστη του διαδικτύου, καθώς περιηγείστε στον ιστότοπό 

μας.  

Αυτός ο ιστότοπος μπορεί να χρησιμοποιεί δύο τύπους «cookies»:  

«Cookies» περιόδου λειτουργίας  

Αυτά υπάρχουν μόνο για τη διάρκεια μιας περιόδου λειτουργίας του προγράμματος περιήγησης 

ιστού σε έναν συγκεκριμένο ιστότοπο/διακομιστή. Όλα τα cookies θα διαγραφούν αμέσως όταν 

τερματίσετε τη σύνδεσή σας στο Διαδίκτυο ή κλείσετε τον υπολογιστή σας. Το αντίγραφο των 

πληροφοριών σας θα διαγραφεί αυτόματα 20 λεπτά μετά την τελευταία χρήση του συστήματος. 

Αυτές οι πληροφορίες χρησιμοποιούνται μόνο για να σας βοηθήσουν να χρησιμοποιείτε τα 

συστήματα του ιστότοπού μας πιο αποτελεσματικά, όχι για να παρακολουθούν τις κινήσεις σας 

στο Διαδίκτυο ή για να καταγράφουν προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς.  

Διαρκή cookies  

Αυτά υπάρχουν για ένα καθορισμένο χρονικό διάστημα (συνήθως μετά τη λήξη της τρέχουσας 

περιόδου λειτουργίας) πριν λήξουν.  

Προστασία προσωπικών δεδομένων από cookies  

Δεν θα γίνει καμία προσπάθεια αναγνώρισης των χρηστών ή των δραστηριοτήτων περιήγησής 

τους, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από το νόμο, όπως στην περίπτωση έρευνας, όπου μια αρχή 

επιβολής του νόμου μπορεί να ασκήσει ένταλμα για να επιθεωρήσει τα αρχεία καταγραφής του 

παρόχου υπηρεσιών διαδικτύου.  

Μπορείτε να αρνηθείτε τη χρήση cookies επιλέγοντας τις κατάλληλες ρυθμίσεις στον περιηγητή 

σας. Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι αν το κάνετε αυτό, ενδέχεται να μην μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε όλες τις λειτουργίες. 

Ο ιστότοπός μας χρησιμοποιεί την Google Analytics, μια υπηρεσία που μεταδίδει δεδομένα 

επισκεψιμότητας ιστότοπων στους διακομιστές της Google στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η Google 

Analytics δεν αναγνωρίζει μεμονωμένους χρήστες και δεν συσχετίζει τη διεύθυνση IP σας με 

άλλα δεδομένα που διατηρεί η Google. Χρησιμοποιούμε αναφορές που παρέχονται από τη 

Google Analytics για να κατανοήσουμε καλύτερα την επισκεψιμότητα του ιστότοπου και τη χρήση 

των ιστοσελίδων. 

Χρησιμοποιώντας αυτόν τον ιστότοπο, συναινείτε στην επεξεργασία των δεδομένων σας από την 

Google με τον τρόπο που περιγράφεται στην πολιτική απορρήτου της Google και για τους 

σκοπούς που αναφέρονται παραπάνω. Μπορείτε να αποχωρήσετε από τη Google Analytics αν 

απενεργοποιήσετε ή απορρίψετε το cookie, απενεργοποιήσετε το JavaScript ή χρησιμοποιήσετε 

την υπηρεσία απενεργοποίησης που παρέχει η Google. 

http://www.myagedcare.gov.au/
https://policies.google.com/privacy?hl=en-US
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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